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„NIEZWYKŁE, ZWYKŁE KOBIETY”-
nieformalna grupa  Kobiet ze wsi Gminy Lubin

(Osiek, Krzeczyn Mały, Czerniec, Obora, Chróstnik, Miroszowice, Dąbrowa Górna i Gogołowice) oraz Lubińskie Stowarzyszenie Sportowe Handball realizujące projekt, pt. „AKTYWNI, MOBILNI, KREATYWNI”, dofinansowany ze środków  programu „Działaj  Lokalnie IX” Polsko – Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce oraz Ośrodek  Działaj Lokalnie – Fundacja „Wrzosowa Kraina”.
ZAPRASZAJĄ
na 
wspólne  spotkanie przy kręglach 

20 listopada, godz. 15.00 

Kręgielnia – Lubin

           Dobiega końca Nasz projekt. Bardzo serdecznie zapraszamy, w niedzielę na  wspólne spotkanie z liderkami projektu, dziećmi, rodzinami i znajomymi. W trakcie spotkania proponujemy rozgrywki kręglarskie, dyskusje w  kuluarach i  wymianę opinii na tematy  zrealizowanych warsztatów, jak również podsumowanie efektów projektu. Liczba uczestniczek i uczestników warsztatów,  spotkań i wyjazdów znacznie przekroczyła  zakładane rezultaty, co jest dla nas największą nagrodą i podziękowaniem za pomysły.
           Naszym nadrzędnym celem w projekcie była zmiana postaw mieszkańców wobec najbliższego środowiska,  wzrost zaangażowania w życie lokalnych społeczności i  większa odpowiedzialność za  otaczający nas świat.  Mamy nadzieję, że nasze propozycje zaowocują kolejnymi pomysłami wśród mieszkańców i będą zaproszeniem dla władz, instytucji i lokalnych samorządów do współpracy przy kolejnych, tym razem  wspólnych działaniach. 
  Zapraszamy !
                           Liderki projektu ;

1. Czerniec – Joanna Pietruszka  (Stowarzyszenie Handball)
2. Chróstnik – Janina Mucha   (działaczka społeczna) 
3. Dąbrowa Górna – Ewelina Dychała (Rada Sołecka)

4. Gogołowice -  Urszula Kwaśna (Sołtys
5. Krzeczyn Mały -  Lidia Cesarz  (sołtys)

6. Miroszowice – Barbara Skórzewska (Radna Gminy)
7. Obora – Halina Przystupa  (Koło Gospodyń Wiejskich)
8. Osiek – Inna Rogalska (Koło Gospodyń Wiejskich)
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